
 

„Берое“ се наложи над румънския „Победа“ на
Балканиадата за ветерани по футбол в Стара Загора
Събота, 8 Октомври 2016

Днес на тренировъчното игрище над стадион „ Берое“ в Стара Загора започна Балканиада по футбол за
ветерани. В нея участват 6 отбора - от гръцките градове Корфу и Лариса, „Победа“ от Стар Бешенов,
Румъния, „Машинац“ от Ниш, Сърбия, от Чорлу,Турция и отборът на ветераните от „Берое“.

В първия мач отборът на Чорлу победи тима на Лариса с 2:0, а във втория мач „Берое“ срещна отбора на
румънците „Победа“. В неговия състав за първото полувреме с капитанската лента на терена излезе
кметът на Стара Загора Живко Тодоров. Първият гол във вратата на гостите падна още в първата
минута, отбелязан от Васил Драголов, а вторият отбеляза в 15-та мин. Слави Жеков. Мачът завърши при
резултат 4:1 за от „Берое“.

От 16.00 ч. отборът на домакините „Берое“ излиза срещу отбора на Корфу, а сърбите от „Машинац“ ще
срещнат на терена другия гръцки тим – от Лариса. Довечера тимовете и делегациите от гостуващите
градове, в чийто състав има 3-ма заместник кметове – на Ниш, Чорлу и Лариса, ще се срещнат в
неформална обстановка с кмета Живко Тодоров и ресорния зам.-кмет Красимира Чахова.

Утре от 10.00 ч. победителите от днешните мачове ще играят за финалното класиране. Закриването на
турнира е от 11,30 ч., а награждаването ще започне в 12.00 ч.

Спортната проява е посветена на празника на града 5-ти октомври.

По-рано днес Красимира Чахова откри двудневния Международен турнир по тенис на маса, който се
провежда в общинската спортна зала “Иван Вазов“, Първия благотворителен турнир по дартс за Купа
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Стара Загора и свободната улична тренировка (street workout), която провежда днес Йордан Йовчев в
Стара Загора.

Довечера от 18.00 ч. в общинската спортна зала „Стара Загора“ започва Открит национален турнир по
спортни танци на КСТ „Денс юник“ за „Купа Стара Загора“.

Спортните прояви, посветени на празника, завършват с турнир по футбол на малки вратички, който ще
се проведе на 15.10 и 16.10. от 10 .00 ч. на игрището зад Централна поща.
     
08.10.2016 г.
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